
令和３年度幼稚園評価の結果報告 
越谷くるみ幼稚園 令和 4 年 2 月 22 日 

令和 3 年度の学校評価として、年末に保護者の皆さまに学校関係者評価と教職員に自己評価を実施しま

した。アンケートにご協力いただきました保護者の皆さまには厚く御礼申し上げます。2 月初旬に多くの新型コ

ロナウイルス感染者を出してしまいましたが、皆様からいただいたご意見、ご要望等はこれからのより良い保育、

幼稚園活動の質の向上に向けての課題や改善の具体的な方策に結び付けるようにしていきたいと思います。 

今年度は 4 月 28 日から新型コロナウイルス感染症拡大防止に伴う、まん延防止等重点措置が施行され、

延長もあり、6 月 20 日まで続きました。また、8 月 2 日から 9 月 30 日の間もまん延防止等重点措置が発令さ

れていましたが、園では感染防止対策を行いつつ工夫して「子どもの成長が一番」と各行事も行ってきました。 

（園長 岩城悟） 

１． アンケート結果集計 

 
1．お子さまは幼稚園に行くのを楽しみにしていますか？ 

２．お子さまは幼稚園で好きな遊びを楽しんでいるように思われますか？ 

３．幼稚園は教育目標や教育方針を分かりやすく伝えていますか？ 

４．幼稚園は子どもの食に対する関心を育てていますか？ 

５．感染症防止策として手洗い、マスクの着用を指導していますか？お子さまに伝わっていますか？  

６．幼稚園は感染防止に配慮しながら、子どもの成長のために出来る園行事を行っていますが、良いと思われますか？ 

７．幼稚園では、子どもの発達段階や興味・関心に応じた保育が行われていると思いますか？ 

８．幼稚園では、遊びを中心とした体験を通して子どもの豊かな学びを促す指導の工夫をしていると思いますか？ 

９．幼稚園は、他人を思いやる心、生命を大切にする心、きまりを守る心等「心を育てる」教育を行っていると思いますか？ 

10．幼稚園は、子どもをよく理解し、園児一人ひとりの性格や特性などに配慮した保育を行なっていると思いますか？ 

1１．幼稚園では、開門時に名札の確認を行い、防犯カメラを設置し、子どもの安全が守られるようにしていると思いますか？ 

12．教職員は、子どもが怪我や問題が起きた時、丁寧に分かりやすく状況を伝えていますか？誠実に対応していますか？ 

13．幼稚園は、保護者参加でない行事の写真販売を行っていますが、良いと思われますか？ 

14．幼稚園は、行事などの情報を「れんらくアプリ」「掲示板」「バス乗車口の掲示」などできちんと保護者に伝えていますか？ 

15．幼稚園は、保護者と定期的に話し合いの場（保護者参観・面談など）を設けていますが、適切だと思われますか？ 

16．幼稚園は、子育て支援（預かり保育・子育て相談・園庭開放など）行っていますが、適切だと思われますか？ 



２．アンケート回答率 平均 94％（176/187） 

アンケートは１76名の方にご記入いただき、回答率は 94％と目標の 90％を上回る結果となりました。今回は

学年を問わず高い回答率となりました。コロナ禍での対応について多くのご意見をいただき、園の方針にご理

解をいただけたと感じました。アンケートにご協力いただきありがとうございました。 

 

      94％        94％        94％          94％ 

３．アンケート内容と結果 

アンケート全て項目で「A そう思う」、「B ほぼそう思う」、は 98％でした。そして、「D そうは思わない」は 14
件、そのうち 2 件が「心を育てる教育」に関することでした。この件に関しては今後、どの様にしていくか改めて

検討していきたいと思います。また、「C あまりそうは思わない」は 37 件（年少 9 件、年中 12 件、年長 16 件）

で、前年から大きく減少しました。無回答は 8 件（内 6 件は記入忘れと思われます）でした。 
個別に見ていくと、総合で最も評価の高かったのは、6．「子どもの成長のため感染症対策をしてできる限り

園行事を行う」はA・Bが 99.4％でした。特に、年長組からは「子どもの成長が一番と対応していただき嬉しい」

「対策を取って行事を行って頂き感謝」「いろいろ行事をやっていただき思い出ができた」「運動会や発表会を

開催していただき感謝」「どの行事も思い出になりました」等多くのお言葉をいただきました。一方、年少組から

は「全園児がホールに集合するのは心配」「行事をすることに不安があります」「感染症対策に不安を感じる」

「コロナを考えると中止は仕方ない」などの昨年度同様の意見をいただきました。今後も感染情報をしっかりと

把握し、「子どもの成長が一番」を意識した対応を行ってまいります。次に評価が高かったのは、13．「園生活

の写真販売」でした。「園での子どもの様子がわかる」「行事や園生活の写真は普段見られない子供の姿が見

られて嬉しい」等の意見の一方、「写真販売が高い」（特に業者の）という意見も多く、「データで欲しい」との意

見もありました。良い写真を心掛けるとともに、今後の課題としたいと思います。3 番目に良かったのは、８．「遊

びを通して豊かな学びを促す指導の工夫をしている」でした。「毎日楽しそうに通園している」等、くるみ幼稚園

の「明るく のびのび元気な子」の目標が保育にいかされていると実感させていただきました。 
総合評価で低かったのは「食育に対する関心を育てていますか」でした。コメントでは「園で種をまき、育て

た野菜の収穫体験から野菜を食べるようになった」「くるみガーデンでの野菜収穫、楽しみでした」「野菜の収

穫で自然と触れ合えて良い」などくるみガーデンについては高評価をいただきましたが、「牛乳を飲むのがイ

ヤで園に行きたがらない」等の意見もあり、食に対する状況は難しい問題と認識しています。また、１０．「園児

一人一人の性格や特性などに配慮した保育」は C が 10 件と多く、再度見直していきたいと思います。  

４．最後に 

コロナ禍において多くの皆さまから園の対応に対し概ね好評価をいただきましたが、貴重なご意見、ご指摘

もいただきました。職員一同、それらを今後の保育活動に生かしていきたいと思っております。 
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